

临桂路南侧铁路沿线改造本月底将完工

让城市安全和居民生活两不误



目前,位于石化街道临桂路南侧的铁路沿线改造工程正在有序施工,此次改造涉及环境综合整治和铁路防护改造两部分,预计8月底完工。

据了解,该区域原本只有一个改造好的道口,但随着历史的发展与变迁,出现了几处新的小道与道

口。考虑到周边有多所学校,来往的居民、学生较多,加上困扰居民多年的铁路两侧环境问题,石化街道联合区综管中心、区交运中心、上铁集团安监室,对该区域进行整治改造。

今年4月,石化街道管违办对铁路沿线区域的乱堆乱放、乱圈乱占、乱搭乱建等问题进行了全面清理,共清理树枝杂物等垃圾120车,违法种植4000余平方米。该区域计划播撒绿植种子,将铁路沿线打造成“绿野仙踪”。

铁路防护改造方面,施工范围东

起战斗港,西至石化汽车站附近,需升级的铁路总长约1.5公里,涉及6个点位,主要针对较为危险的小道和道口,实施加装围墙、铁丝网、铁丝网门,铺设混凝土道路等。此外,取缔了5个存在安全隐患的小道,采用铁丝网进行加固;新增了1处可供居民通行的安全道口,后续管理事宜则由区交通委牵头、区交运中心负责。

据了解,此前只有一个道口横跨铁轨,位于东泉新村对面。许多居民为了省事另辟蹊径,经常从树林里面穿过,存在安全隐患。现在,在与原

来道口西侧相距750米的位置,即东礁四村对面,新增了一个道口,不仅方便周边居民的生活,也提高了出行的安全等级。

“此次新增道口的改造,主要是在两边的通道口各装一扇门,火车经过时门会关闭,火车经过后,门会打开,以便居民通行。”石化街道铁路维护改造项目现场负责人朱永泉介绍,之前路面都是石子,此次还将为两侧的道路铺设混凝土,使路面更平整,居民通行更安全。

见习记者 何小燕

枫泾镇亮灯工程下月完成 灯光,让城市更美好

戴上安全帽、系上防高空坠落安全带,工人们登上枫泾镇白牛塘斜拉索桥施工平台,在机械臂的吊装下缓缓升上高空,在一根根钢缆上安装灯具。另一边,几位工人脚踩特制的水面作业平台,为桥体安装灯具。作为枫泾镇枫兰路(白牛塘—新岳泾湾港)、泾荷路(泾蓉路—枫兰路)亮灯工程的一部分,眼下白牛塘斜拉索桥的灯具安装工作正有序进行中。

白牛塘斜拉索桥是枫泾新镇区的一座地标性建筑,犹如一架

竖琴屹立在白牛河上。“桥体由塔柱和斜拉索组成,我们选择了金黄色灯具,亮灯后达到火凤凰的效果,通过光照度勾勒出拉索桥的建筑之美。”上海新枫建设发展有限公司亮化项目负责人周基先介绍说,考虑到斜拉索桥有些地方的灯具位置较低,采用了24V的LED灯具。此外,亮化工程还包括白牛塘桥到枫美路路段,按照景观路灯设计,届时将和白牛塘桥的灯光相互协调呼应。

据介绍,整个工程预计9月份全面完成,届时将给市民带来更加明



白牛塘斜拉索桥亮灯效果图

亮安全的道路。同时,精心设计的白牛塘桥灯光效果也将为夜间散步

的居民带来不一样的夜景体验。
记者 勾瑞 见习记者 邹国锋

消费的参谋 维权的后盾

低价预售票务 消费者退款难

现在很多企业通过微信公众号、手机APP低价售卖酒店住宿或文娱票务产品,消费者购买后,需要提前预约方可使用。然而,一些消费者会遭遇多次预约不成功、申请退款受阻的情况,市消保委收到相关投诉较多。如,2020年市消保委共受理上海绘享网络科技有限公司(彩贝壳)投诉800余件。

消保委观点及建议

企业推出的预售类产品,一方面带动了消费增长,使得受疫情影响的相关企业在短期内得以回笼资金;另一方面也迎合了消费者自主选择使用时间、低价优惠的实际需求。对于预售产品,产品销售数量、实际可供预约数量、预约动态等信息对消费者而言十分重要。比如酒店将房间同时售卖给100名消费者,1000名消费者,甚至10000名消费者,消费者的预约成功率是完全不同的。

因此,消保委认为保障消费者的知情权、选择权对于预售类产品十分重要。此外,有些企业自称是互联网信息发布平台,通过格式条款限制,排除了消费者在多次预约不成情况下的退款权利。

在此,消保委提醒消费者注意购买预售类产品可能会出现预约不上或退款难的情况。

建议相关企业:1、明确告知消费者产品销售数量、实际可供预约数量、预约动态等信息,保障消费者的知情权、选择权以及公平交易权;2、更改服务规则及条款,保障消费者合理的退款权利。



爱心助农解滞销

受台风“烟花”影响,金山果农损失严重。连日来,吕巷农业服务中心、吕巷农联会组织志愿者队伍,对销售困难的果农提供分拣、包装、外运、销售一条龙服务。目前,通过电商平台及线下组团销售,共为5家蔬果种植专业合作社和零散农户销售1万余斤蟠桃。

记者 庄毅 摄

我区开展安全生产和消防安全集中整治 全面提升全区安全生产整体水平

本报讯(记者 鲁学静)“手刹拉好,双跳打开。驾驶员你好,我们是金山区交通委执法大队执法人员,这是我们的证件,请出示道路运输证和个人从业资格证。”日前,在S19新卫高速金山卫收费站出口,交通执法人员依法对过往车辆进行检查。

此次专项检查主要针对危化品运输车辆营运资质和人员从业资质、拖地静电带以及车载消防设施等有关事项,确保危化品运输车辆行驶安全。检查中,大多数车辆无安全隐患,但有少数车辆存在导电带并未接地的情况,执法人员第一时间告知并进行整改。

据了解,针对今年高温天气,区交通委执法大队针对危运行业的检查共出动32车次、133人次,检查危

险品运输车58辆。此外,针对辖区内的危险品运输企业上户22次,检查的同时要求企业加强对从业人员的管理和安全培养意识,降低危险货物运输风险。

今年6月—7月,我区开展了“奋战60天 全力保安全”安全生产和消防安全集中整治,重点针对消防、危险化学品、特种设备等七大行业领域开展整治,提升全区安全生产整体水平,维护人民群众生命财产安全。

高温天,建筑工地的消防安全是重点。据介绍,由于建筑工地工人大多住在临时搭建的工棚内,居住密集,用电量,一些务工人员的子女假期还会前来探亲,进一步增加了安全隐患。

在金山卫镇中国二十冶金山L地块,金山消防检查人员发现工地

设置了电瓶车集中停放充电场所,但一些车辆将灭火器阻挡,一旦此处车辆发生火灾,灭火器将无法取用,造成火势扩大。此外,工棚内还有人员抽烟迹象。“我们在施工现场和生活区都设有专门的抽烟点。针对工棚内的抽烟现象,我们将加强对工人的教育管理,及时整改。”地块项目安全负责人毛上建表示。

暑假期间,一些务工人员的家人也会来工地短住,工地方面为此设置了暑期班。在此次检查中,消防人员还在暑期班内开展了消防安全宣传课,增强外来务工人员的安全意识。下一步,金山消防部门将对辖区内设有宿舍的工地开展抽查并普及安全知识,提高务工人员子女在夏季游泳、逃生自救等方面的安全意识。

本报讯(记者 杨惠聪 通讯员 张慧 罗迎春)近期天气闷热,环境湿度增大,极易发生中暑。在复旦大学附属金山医院急诊抢救室,不少中暑患者前来就诊。

记者从金山医院急诊科了解到,由于台风过后的高温和环境湿度影响,近日医院接收的中暑病人比平时增长了不少,仅一天上午就有四名中暑患者前来就诊,其中两名是重症中暑热痉挛,均是长时间在户外高温环境下工作的体力劳动者。

据其中一名中暑患者的工友回忆,当时虽然患者看上去意识清醒,但大汗淋漓,面色苍白。工友见状,赶紧将其送至金山医院。经询问病史及详细检查后,医护人员立即对其实施了快速静脉补液、迅速降温、纠正水电解质失衡等对症处理,并叮嘱患者要注意卧床休息,多饮水。目前,患者恢复良好,生命体征稳定。

“现在是中暑高发期,除了高温、烈日曝晒外,生活不规律、过度疲劳都有可能诱发中暑。”金山医院急危重病中心副主任医师张峰表示,“在高温闷热的天气下,户外工作人员要注意防护,避免长时间户外作业,并及时补充含盐0.1—0.3%的凉开水或电解质饮料。”

据了解,中暑的主要症状包括发热、乏力、头晕、恶心、呕吐、胸闷;烦躁不安、体温升高、脉搏细速、血压下降等。重症病例伴有头痛剧烈、昏厥、昏迷、痉挛等症状。

医生提醒市民,当出现中暑症状后,应立即到阴凉处或空调室中,及时进行物理降温以及补充水分,随后要密切监测体温和神志变化。重症患者要立即就近送医,千万不可认为是普通中暑而小视,从而耽误了最佳治疗抢救时机。

据介绍,定时喝水、合理饮食、保证睡眠、携带防暑药物等都可以减少中暑情况的发生。

遗失声明

上海雷宿管理顾问有限公司遗失公章,声明作废。

上海市金山区民防办公室遗失财政票据领购证,声明作废。

闷热天气来袭 中暑患者增多 医生提醒:重症患者应立即就医